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Formant euro- w wyrazach
europoset, europarlament,
eurodeputowany jest:

a) przedrostkiem
b) przyrostkiem
c) wrostkiem



Odpowiedz:

a) przedrostkiem




Srednia warto$¢ dofinansowania w ramach
Regionalnego Programu Operacyjnego
przypadajaca na jednego mieszkanca
wojewodztwa to 1587 zt.

Wyraz przypadajaca to:
a) imiestow przymiotnikowy

b) imiestow przystowkowy
c) przymiotnik



Odpowiedz:
Wyraz przypadajgca to:

a) imiestow przymiotnikowy



Jeden z unijnych projektow obejmowat cyk
szkolen komputerowych dla osob
po piecdziesigtym roku zycia.

Prawidtowy zapis liczebnika porzadkowego
cyframi w tym zdaniu to:

a) wytacznie 50. — z kropka
b) 50. — z kropkag lub 50 bez kropki
c) '50 — z apostrofem



Odpowiedz:

b) 50. — z kropkag lub 50 bez kropki




Dzieki udanemu procesowi rewitalizacji
bielska Starowka odzyskata dawng
swietnosc.

Wyraz rewitalizacja oznacza:
a) odnowe, ozywienie, renowacje

b) przeksztatcenie, zmodyfikowanie
C) zamkniecie, wygaszenie



Odpowiedz:

a) odnowe, ozywienie, renowacje




Przy wypetnianiu wniosku o przyznanie dotacji
zalecane jest uzywanie jedynie powszechnie
obowigzujgcych skrotow, rowniez tych
odnoszgcych sie do nazw instytucji

| dokumentow.

lle kropek postawimy w skrocie:
spotka z ograniczong odpowiedzialnoscig”?

a) 2
b) 3
c) 4



Odpowiedz:

b) 3




Osoby, ktore przy rozliczaniu Funduszy
Unijnych czeka korekta finansowa, maja:

a) trudny orzech do zgryzienia
b) twardy orzech do zgryzienia
c) ciezki orzech do zgryzienia



Odpowiedz:

b) twardy orzech do zgryzienia




Muzeum Powstan Slgskich ulegto zniszczeniu
w trakcie strasznego pozaru. Po remoncie

totalna odmiana.

Fragment Po remoncie totalna odmiana to:

a) zdanie pojedyncze
b) rownowaznik zdania
c) zawiadomienie



Odpowiedz:

b) rownowaznik zdania




Kolejka ,Elka” w Parku Slaskim
rokrocznie przewozita 135 tysiecy osob.

Wyraz rokrocznie to:
a) liczebnik

b) spojnik
C) przystowek



Odpowiedz:

C) przystowek




W jaki spo§c’>b zapiszemy literowiec
od nazwy Slaskie Centrum
Przedsiebiorczosci?

a) scp.
b) SCP
c) SICePe



Odpowiedz:

b) SCP




Nazwa Regionalny Program Operacyjny to:

a) ztozenie
b) zestawienie
Cc) zrost



Nazwa Regionalny Program Operacyjny to:

b) zestawienie





